حل سؤال المناقشة الثالثة
السؤال الأول: 

إذا كان لديك المقدارين :

(س3-5س2)   و    (س2-5س)
1- المقدار الاول + المقدر الثاني:

(س3- 5س2) + (س2-5 س) =   س3- 4س2- 5س

2- المقدار الثاني - المقدر الأول
(س2- 5س)  - (س3- 5س2) = س2- 5س - س3 + 5س2 

                                    = - س3 + 6س2 - 5س
3-  (س3- 5س2) × (س2- 5س) = س5 - 5س4 - 5س4 + 25س3
                                    = س5 – 10س4 + 25 س3

                      س

                    س3  - 5س2                     س2 - 5س 
               بالطرح    س3  - 5س2
        _________________
                     صفر
السؤال الثاني: 

حلل المقدار التالي الى عوامل اوليه:

3س2ص3ع2+ 9س4ص2ع3- 27س ص ع = 3س ص ع(س ص2ع + 3س3 ص ع2- 9)

